
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Пенітенціарна академія України, 14000, м. 

Чернігів, вул. Гонча, 34, код згідно з ЄДРПОУ – 08571788, категорія замовника - юридичні 

особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об’єднання, які забезпечують 

потреби держави або територіальної громади 

       2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 71630000-3 Послуги з технічного огляду та 

випробовувань: 

Послуги з технічного обслуговування системи вентиляції (перевірка димових та 

вентиляційних каналів). 

       3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-08-28-009813-a.  

       4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

технічні вимоги до предмета закупівлі 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду послуг — замовник здійснює 

закупівлю даного виду послуг, оскільки вони за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника. 

 

           1. Детальний опис предмета закупівлі: 

 

 

          2. Загальні вимоги: 

          Технічне обслуговування системи вентиляції (перевірка димових та вентиляційних 

каналів) повинно виконуватись згідно з наказом Державного комітету України з питань 

житлово-комунального господарства від 10.08.2004 року №150 зі змінами від 26.11.2014р. 

№330; Правил безпеки систем газопостачання, затверджених наказом Міністерства 

енергетики та вугільної промисловості України від 15.05.2015р №285; ДБН «Газопостачання» 

В.2.5-20-2018; Правил охорони праці і промислової безпеки в будівництві; ДБН А.3.2-2-2009, 

Правил охорони праці під час надання послуг на висоті НПАОП 0.00-1.15-07; Інструкцій з 

охорони праці; Правил пожежної безпеки та промсанітарії та інших діючих нормативних 

документів та законодавства. 

Забезпечити безпечне виконання послуг, з додержанням вимог правил по охороні праці, 

техніки безпеки, забезпечити нагляд за станом обладнання, механізмів, пристроїв, 

транспортних і вантажопідйомних засобів, інвентарю та огороджувальних пристроїв 

№ з/п Найменування Послуг 

Строк 

надання 

послуг 

 

Засоби захисту 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 

Послуги з технічного 

обслуговування системи 

вентиляції (перевірка димових та 

вентиляційних каналів) 

До 01.11.2024 

року включно 
посл. 1 



небезпечних місць. Виконавець несе відповідальність за правильну і безпечну експлуатацію 

обладнання і механізмів у процесі виконання послуг. 

        5.   Очікувана вартість предмета закупівлі  2400,00 грн з ПДВ. 

        6. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020  № 275. Також визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, враховуючи динаміку цін, 

бюджетне призначення та згідно цінових пропозицій. 

 


